

報道関係各位

シティダイニングくうてんに新店登場! 「PIZZERIA ISOLA 博多」内覧会のお知らせ

2025年2月21日(金)、シティダイニングくうてん9Fに「PIZZERIA ISOLA 博多」(ピッツェリア イゾラ ハカタ)がオープンします。 旬素材で織りなす料理と薪窯ナポリピッツァのイタリア料理が楽しめる福岡初出店のお店です。 つきましては、オープン日前日にメディアの皆さまに向けた内覧会を実施いたします。 この機会にぜひご取材ください。

店舗概要

店舗名: PIZZERIA ISOLA 博多

(ピッツェリア イゾラ ハカタ)

業 種:トラットリア・ピッツェリア

オープン日:2025年2月21日(金)11:00

場 所:JR博多シティ9F シティダイニングくうてん内

席 数:82席

営業時間: 11:00-15:00/17:00~22:00

※土日はアイドルタイムなし

薪窯で焼く本格ナポリピッツァと旬の博多食材を使った イタリア料理が楽しめるトラットリア&ピッツェリア。





内覧会のお知らせ

【開催日時】 2025年2月20日(木)

12:00~15:00

【会 場】JR博多シティ9F シティダイニングくうてん 「PIZZERIA ISOLA 博多 |

<内覧会ご参加時の注意事項>

- ①当日は店舗内観、外観の撮影のほか、店舗スタッフへのインタビュー、料理の試食が可能です。
- ②取材に際しては、<u>下記QRから参加申込</u>を2月10日 (月)までに必ず行ってください。
- ③予告なく時間等詳細が変更となる可能性がございます。 あらかじめご了承ください。





・メニューの特色

薪で焼くピッツァは、本場ナポリの味。焼き上がり、香りを再現できて、ピッツァをもっとも美味しく食べていただけます。マルゲリータやマリナーラといった伝統的なスタンダードメニューも薪で焼くと一味違います。ISOLAでは創業以来お客さまに愛される数々のオリジナルピッツァも生まれてきました。

東京白金でしか味わえなかったピッツァを、くうてんでご提供いたします。他にも白金で愛され続けてきたISOLA定番メニューの前菜やパスタ、メイン料理に加え、九州ならではの食材や調味料を使った地産地消メニューも季節ごとに考えております。

1999年創業の老舗ピッツェリアの味と空間をお楽しみいただけます。



[本リリースに関するお問い合わせ先]

株式会社 J R 博多シティ 営業部 デジウルコミュニケーション課 伊藤・中島 TEL (092) 441-5947 MAIL hansokuka@jr-hakatacity.co.jp

URL: http://www.jrhakatacity.com/



▲ 取材由請由請 、

nttps://forms.office.com/Pages/ ResponsePage.aspx?id=rs7nrhL k0ECqZzk87ayJ4Dp6TvfIIFRIgz _D3bdxE1dUMZZER0xKTUY3QI